

Kreml in njegove zanimivosti.

Dr. Jan Slavik, znan čitatelj po zanimivih potopisih iz sovjetske Rusije, je posetil med drugim tudi starodavni Kreml v Moskvi...

ga imajo boljševiki pod komando, vendar pa je povedal o grobnicah ruskih carjev vse, kar se je dalo v sedanjih razmerah povedati...

V splošnem nam Kreml ni nudil mnogo. Zbirke starinskega orožja, nekateri spomniki na življenje carjev in carice, notranjost treh cerkev, vse to so že davno znane stvari...

S Kremlom mi točej ni bilo veliko pomagano. Naslednikov ruskih carjev, ki grade v Kremlu most med kapitalizmom in komunizmom, bi sploh ne bil videl...

Po teh besedah sem šele spoznal kako daleč so zabredli boljševiki v svojem fanatizmu. Bil sem vesel, ko se nam je pridružil v arhangelski cerkvi kot cicerone stari kustos...

POKOPAVANJE MRTVIH NA KITAJSKEM



Slika nam kaže skupino kitajskih vojakov, ki pokopujejo svoje mrtve tovariše v bližini Hankova.

volucija ne more propasti dotlej, dokler ne doseže svojega cilja. Ta cilj pa je izprememba kapitalistične družbe v socialistično.

SAMOMOR MLADE ANGLEŽINJE

Nedavno so imeli v Londonu dve senzaciji. Na zagoneten način sta izginili ga. Agatha Christie, znana pisateljica detektivskih romanov, in hči bivšega državnega podtajnika Miss Crow.

Kot zgodovinarja me posebno zanima vprašanje, kaj ostane od boljševiške revolucije in v čem leži njen pravi pomen.

Objektivni sodnik pa mora enako obsojati in žigosati tudi čistoletje ki nosijo odgovornost za svetovno vojno. Ako primerjamo takozvane vzroke svetovne vojne z onimi ruske revolucije, moramo priznati, da so slednji neprimerno bolj etični.

Polkovnik Crow je imel daljši razgovor s policijskim komisarjem Horwoodom v Scotland Yardu.

Londonska policija je napela vse sile, da najde pogrešana devotko. Te dni so končno našli njegovo truplo v londonski okolici.

PILSUDSKI IN OSTROVIDEC

Že dalje časa vzbuja na Poljskem veliko pozornost bistrovidec, inženjer Osevecky, ki je bil prej bančni ravatelj v Moskvi.

TROCKI NADALJUJE BOJ

Opozicija trdi, da se nanaša dne 21. oktobra sklenjeni dogovor med njo in vlado samo na diskusije v vrstah ruske komunistične stranke.

NEŠREČA NA MORJU

Iz Shanghai-a poročajo: Parnik 'Lienshing' je zavozil te dni 100 km od Shanghai-a na sipice. Vsi inozemski potniki in oficirji so bili rešeni, dočim 40 kitajskih potnikov pogrešajo.

POROČNA DOVOLJENJA V FRANCIJI

Francoška vlada namerava uvesti poročna dovoljenja, odnosno certifikate, ki bi jih morali predložiti ženini ali neveste pred poroko.

Toda osnutek zakona o zdravniških izpričevalih pred poroko je prezl važno vprašanje značaja. Telesno zdravje bo sicer zagotovljeno, ne bo pa zagotovljeno intelektualno in npravnstveno zdravje.

Sedaj, ko je ženevski sporazum dosežen, je prišlo tudi na dan, kako je bil dosežen. Briand je pristal na razsodišče.

ŽENEVSKI SPORAZUM

Navodila za pripravo kož divjaci.

Program

- Star Spangled Banner St. Joseph's Orchestra
Lepa naša domovina Slovenka
Rože je na vrtu plega narodna Domovina

Se izpolni s kosom papirja, ravno tako šape, ako jih nočemo napesti z lesenimi klini.

Kje se nahaja moj brat FRANCE ZAKRAJSEK, podomače Andrejev iz Strmice.

BOLEČINE vsled NEREDOV MEHURJA Santal Midy

Išče se zastopnike za razprodajo fonografskih plošč in role za Piano.

SLOVENSKO - AMERIKANSKI KOLEDAR

za leto 1927. Koledar ima izredno izbrano in zanimivo vsebino. Članki, slike, povesti, zanimivosti.

Program VELIKO VESELICO SLOVENSKI DOM v nedeljo, 16. januarja, 1927

ARLINGTON HALL 23 St. Marks Pl., (8. ulica), New York, N. Y. VSPORED: 1. Star Spangled Banner St. Joseph's Orchestra

ZASTAVE SVILENE AMERISKE, SLOVENŠKE IN HRVAŠKE

KNJIGE VODNIKOVE DRUŽBE in BLAZNIKOVE PRATIKE bodo dospete te dni iz domovine. Cena štirim Vodnikovim knjigam je \$1.50.

